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Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου μας μετέχουμε στην 24ωρη 

Πανελλαδική Απεργία που κήρυξε η ΓΣΕΕ για τις 28 Φεβρουαρίου. 

Η Απεργία θέτει στο επίκεντρο το ζήτημα της απονομής δικαιοσύνης και του 

καταλογισμού των ευθυνών για το δυστύχημα στα Τέμπη. Η Κυβέρνηση είναι 

εκτεθειμένη για μια σειρά πράξεων που αποπνέουν καθολικά την αίσθηση 

επιχειρούμενης συγκάλυψης και διαπλοκής με μεγάλα ιδιωτικά συμφέροντα που 

λυμαίνονται τη δημόσια περιουσία. 

Απαιτούμε:  

 Να μην υπάρξει καμία συγκάλυψη και να αποδοθεί δικαιοσύνη. 

 Να αποκαλυφθούν και να τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι, όσο ψηλά και αν 

βρίσκονται. 

Τονίζουμε ότι βασικές αιτίες τέτοιων εγκληματικών περιστατικών είναι οι 

αποικιακού τύπου ιδιωτικοποιήσεις που έχουν γίνει στην χώρα μας ιδιαίτερα 

κατά την περίοδο των μνημονίων, ιδιωτικοποιήσεις που εκτός της ληστρικής 

αφαίμαξής δημόσιου πλούτου θέτουν όπως αποδείχτηκε και ζητήματα 

ασφάλειας των πολιτών.  

Η εθνικοποίηση κρίσιμων για την οικονομία υποδομών, η γενναία 

χρηματοδότηση των δημόσιων υπηρεσιών είναι αναγκαία προϋπόθεση για να 

λειτουργήσει κράτος δικαίου που θα βάζει στο επίκεντρο την ζωή και ασφάλεια 

του λαού για να μην ξαναζήσουμε ανάλογες τραγωδίες.  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 

             ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

   Κλαδικό Σωματείο με έδρα την Αθήνα.      Μέλος  Ε.Κ.Α. & Ο.Σ.Ν.Ι.Ε    Έτος Ίδρυσης:1988 

Διεύθυνση: Γερανίου 28  Τηλ: 6978008209  email:seiygeias@gmail.com   www.seiya.gr 

Η δικαίωση της μνήμης των συνανθρώπων μας που χάθηκαν στις 28.2.2023 λόγω 

των εγκληματικών πολιτικών και η στήριξη του αγώνα των συγγενών των θυμάτων 

για απονομή δικαιοσύνης επιβάλουν την μαζική συμμετοχή στο συλλαλητήριο που 

θα γίνει στην Αθήνα στην πλατεία Συντάγματος στις 11 το πρωί. 
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                Ο Πρόεδρος                                        Ο Γεν. Γραμματέας       

Αλεξόπουλος Δημήτρης                         Γκόγκος Παναγιώτης 
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